



□2019年11月7日 星期四 □责任编辑 薛君
电子邮箱 xinyixw@126.com □新闻热线 88979191

为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴， 是中国共产党人的初心和使命

有一粒种子叫初心

有一粒种子，叫初心。它采撷自一个伟大组织的枝头，携带着万千先驱积淀的精神养分，在个人的心腹中悄然萌发。

有一粒种子，叫初心。它扎根于一片充满活力的沃土，继承着为人民谋幸福、为民族谋复兴的奋斗基因，在时代的天空下蓬勃生长。

因为它，你蔚成森林绵延不息的一个部分，站立成一棵大树，不畏风雨，花香飘香。

因为它，你眼里有了崇高的目标，脚下有了砥砺的斗志，心底有了深厚的情怀，灵魂有了坚实的依靠。

它就闪耀在你铿锵的人党誓词中。

凝视鲜艳的党旗，举起紧握的拳头，在庄严宣誓的一瞬，突突跳动的心音融入了世间最磅礴最激扬的乐章。

誓言见证着信仰，初心外化为行动。那不是束缚，而是方向；那不是奢侈，而是崇高的使命。

人生至幸，莫过于同最伟大的世同呼吸，共命运。从那一刻起，你真正懂得了忠诚。从那一刻起，你真正认识了责任。从那一刻起，你真正体会到光荣。

如同登临到山之绝顶，眼界虽小，却可以借助山的巍峨领略天地浩然正气，如同策马奔驰于草原，此身虽轻，却可以

在草原的怀抱里体会世界的宽广厚重。

你和那颗初心一起，沐浴着生命天空温暖的阳光。

它就脉动在同行者奋进的脚步中。

历史是人民创造的，那些埋头苦干的人，拼命硬干的人，为民请命的人，舍身求法的人，永远是社会的脊梁。

我们的国家之所以取得一个又一个辉煌成就，就因为有一个不忘初心牢记使命的领导核心，我们的组织和集体能不断发展壮大，关键看有没有一个为公权无私奉献的奋斗者，他们是时代的筑梦人，是发展的领路人，是前进的探索者。他们是楷模，是导师，是战士。与他们同行，总能得到激励与感动。与他们同行，总能收获热情与动力。

他们的初心就是你的初心，你因为他们而看到差距，更因为他们而拥有奋斗的激情。它就隐藏在你的工作生活中。

也许你无缘取得惊天动地的辉煌业绩，也许你不会拥有波澜壮阔的人生境遇，也许你很少得到迷人的鲜花与掌声，但你面对的绝不是庸常空虚的生活。用梦想照亮的人生永远不会平凡，用热情演绎的生命就是浇筑伟大。

初心拥抱者中国梦，也在激励着人生梦。因为你一直坚守一直追求，就真正成了自己生活的创造者，有益社会的成功者，助推发展的奋斗者。

那颗初心滋润着爱与秘密，真与美，透露着人生价值的秘密，指点着人生追求的意义。工作上的每一点进步都凝聚着你的付出，岗位上的每一分努力都促进着事业的发展，这是多么值得骄傲的快乐与幸福啊！

你的初心只占据一小块位置，却可以散发无穷无尽的芬芳。

它就回响在老百姓的一笑一颦中。

作为一名党员，你的功过得失，群众那里有一杆秤，他们自有评判。

你在岗位上兢兢业业的付出也许别人不会在意，那就是你的职责所在；你在工作中的小心过虑可能影响集体的形象，常常被钉在民心的耻辱柱上。

践行初心者，自然得到人民群众的拥护支持。忘记初心者，常常被钉在民心的耻辱柱上。

一切为民者，则民向往之。所有人都来自于群众，只有将人生与时代和群众的冷暖联系起来，才可能从渺小向伟大靠拢，才能无愧于时代，无愧于人民，无愧于不懈追求的灵魂。

初心的种子从大地中萌芽，成长的回报却又迎来大地更多的滋养。

有一粒种子，叫初心。它采撷自一个伟大组织的枝头，在你的生命里绽放荣耀。

有一粒种子，叫初心。它扎根于一片充满活力的沃土，在你的追求中收获幸福。



11月6日，记者跟随市创文办工作人员在走访中发现，城区部分道路、农贸市场周边，车辆乱停乱放、出店经营、环境脏乱差等不文明现象依然存在。

其中，花厅中路部分非机动车乱停乱放：部分沿街商户出店经营，将废纸箱、推车等物品随意堆放在道边，影响市民正常通行。（责任单位：城管局）

在华丰广场，非机动车乱停放现象较为普遍：附近一些小餐饮商铺存在商品乱堆乱放，下水道口堵塞，有积水现象，广场内路面破损，商户飞线、墙立面脱落严重。根据《新沂市薄弱小区（专业市场）包挂整治工作方案》，华丰广场包挂责任单位为市人民医院，日前该院未认真履行专项整治工作责任。（责任单位：人民医院）

在阳光·惠民农贸批发市场，记者发现，入口处车辆乱停放现象严重，垃圾清运不及时，地下市场垃圾乱堆，物品摆放不整齐，柜台污渍，地面有积水，部分摊位存在出店经营、环境脏乱等问题。（责任单位：城管局）

据了解，10月28日，新沂市创文办已将巡查中发现的上述问题交办至市城管局，相关问题至今仍未整改到位，希望城管部门与人民医院加强监管，加大对不文明行为的监督和处罚力度，也希望广大市民能够自觉维护城市形象，积极参与文明创建。

本报记者 李雅娟/摄影报道



花厅中路非机动车乱停乱放



农贸市场地沟乱象

新沂市委第十二轮巡察公告

根据市委统一部署，市委第十二轮巡察于2019年11月1日至12月31日，对市人民医院、铁路医院、中医医院、文体广电和旅游局、广电台、金融监管局、应急管理局、行政审批局、市委党校、司法局、供销社和机关事务服务中心等12家单位党组织开展常规巡察。

本轮巡察将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党中央和省、市委巡察巡察巡察部署，坚持问题导向，围绕党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和夺取反腐败斗争压倒性胜利等方面，对十八大以来特别是近三年相关情况开展监督检查。同时，加强对巡察巡察共性问题整改情况的督查。

巡察组将通过多种形式依纪依规开展巡察，包括与被巡察党组织领导班子成员和干部群众个别谈话、了解被巡察单位党组织和巡察对象的信访举报，根据需要了解被巡察单位党组织和巡察对象的信访举报，根据需要了解被巡察单位党组织和巡察对象的信访举报，根据需要了解被巡察单位党组织和巡察对象的信访举报。

巡察组将通过多种形式依纪依规开展巡察，包括与被巡察党组织领导班子成员和干部群众个别谈话、了解被巡察单位党组织和巡察对象的信访举报，根据需要了解被巡察单位党组织和巡察对象的信访举报，根据需要了解被巡察单位党组织和巡察对象的信访举报。

巡察组将通过多种形式依纪依规开展巡察，包括与被巡察党组织领导班子成员和干部群众个别谈话、了解被巡察单位党组织和巡察对象的信访举报，根据需要了解被巡察单位党组织和巡察对象的信访举报，根据需要了解被巡察单位党组织和巡察对象的信访举报。

中共新沂市委巡察工作办公室
2019年11月1日

新沂市委巡察组联系方式一览表

组别	巡察单位	联系电话	电子邮箱
第一巡察组	市人民医院、铁路医院、中医医院	17761965762	xyxcz1@126.com
第二巡察组	文体广电和旅游局、广电台、金融监管局	15880117762	xyxcz2@126.com
第三巡察组	应急管理局、行政审批局、市委党校	15866816907	xyxcz3@126.com
第四巡察组	司法局、供销社和机关事务服务中心	15803112895	xyxcz4@126.com

市行政审批局 多措并举助力营商环境建设

本报讯 今年以来，市行政审批局以打造一流政务环境为目标，将服务企业“有求必应”作为政务环境建设的核心举措，着力构建解决问题的平台和机制，全方位助力营商环境建设。

充实企业服务“政策淘宝购物车”。加强涉企服务部门力量整合和政策集成，联合我市57家成员单位，综合发布我市出台的人才政策、发展环境、科技创新等相关涉企政策30余项，通过政策的统一发布和宣传解读，真正推动政策落地、落实；建立“网通惠企”的企业诉求受理体系，依托政府热线统一受理企业咨询求助、投诉举报和维权，打造政务服务企业的“110”。截止目前，受理处置相关诉求160余件，满意率98%；在徐州各县（市）区率先建成线下线上“中介服务机构超市”。线上入驻中介机构80家，线下入驻中介机构26余家。通过规范中介超市运行，完善中介信用监管，努力打造“服务高效、收费合理”的中介服务秩序，打造“心怡通办”一体化政务服务云平台。全面推行“心怡通办”服务，建立健全“办堵项目”为重点的量化目标考核，以“心怡通办”保障重大项目审批服务提速增效，实现代办服务“一站式”。（行政审批局）

阿湖镇人大代表：督查民生工程 助力美丽乡村建设

本报讯（通讯员 石磊）10月29日，在阿湖镇黄柏村农民乐园建设工地上，工人们正在紧张有序的施工。黄柏村党支部书记王小利正在向前来观摩督查的新沂市人大代表王卫东、孙永军、陈怀江等汇报工程进展：“农民乐园项目占地面积8000平方米，2019年5月进行规划和施工，目前已完成征地治理、道路铺设、风景亭、树木移栽等工程，建设进度已超序时进度，预计11月底完工。”

阿湖镇人大主席团主席王豪告告诉记者：“在推进乡村振兴中，我们不仅重视‘鼓足村民的钱袋子’，还注重打造生态宜居的美丽乡村，要求做到道路平坦、设施齐全、村庄美丽、群众满意。而人大代表要做的，就是倾听群众诉求，将其及时准确地传达给党委、政府，并做好回访工作，积极主动参与各类建设民生工程，既监督工程进度，也监督工程质量，确保群众能够早日用上各类合格的设施，让群众的生活更宜居。”

据了解，阿湖镇人大每个月份都会组织开展调研，今年先后安排镇人大代表对公共空间治理、扶贫攻坚、人居环境等重点工作进行调研，切实做到深入基层，了解情况，做好调查研究，使人大工作更加贴近基层，更好地服务群众，助力推动美丽乡村建设。

“就说徐淮高铁，横穿黄柏村，高铁旁边有大堆乱七八糟的违建建筑垃圾，真是没法看。今年4月份，有人向镇人大代表提出清理高铁两旁空地建筑垃圾、建农民乐园，没想到提案还真管用，镇人大主席团组织几名市人大代表来我们村调研。镇政府今年5月份就安排我们村开始建农民乐园了。现在，垃圾、杂草、违建建筑都清理干净了，环境好多了。现在，这个公园已经开始建了，代表们还经常过来，督查检查建设进度和工程质量。”黄柏村党支部书记王小利乐呵呵地说。

@所有新沂人， “书香新沂”邀您代言！

①所有新沂人，注意啦，最近如果您接到了“12340”来电或者陌生电话，请您不要立即挂断，这通电话可能很重要！

2019年全省“居民综合阅读率”调查已经开始了，此次电话抽查的委员会对个人阅读情况、公共阅读环境与服务、新沂推进全民阅读活动的知晓度、参与度、满意度进行调查。您的接听和有效的回答，对我们新沂来说非常重要。“书香新沂”需要您的代言！

居民综合阅读率是指18-70周岁常住居民对纸质和数字出版物（包括纸质图书、报纸、期刊、纸质期刊、互联网 PC端、手机终端、手持阅读器、光盘等各类媒介）的阅读率。

阅读既包括纸质文字，也包括电子文字。当您每天打开“学习强国”APP学习，打开“喜马拉雅”听书，也是阅读的重要方式之一。当您每天捧起书本，或打开手机，拿出手机阅读新闻、信息时，您就是沐浴在书香里，正在享受一场阅读盛宴。

调查一般会问这些问题：您有阅读习惯吗？每次阅读多久？您每年买多少本书？家里藏书量有多少？您平时使用电子产品阅读吗？一般多长时间？您居住的地区公共阅读设施您知道吗？使用过吗？对现有的服务设施满意吗？您居住的地区举办过读书活动吗？您参加过读书活动吗？您有看书的习惯吗？您会陪孩子一起读书享受亲子阅读时光吗？

请大家参与阅读，积极支持调查，为提升我市居民综合阅读率共同努力！

新沂市全民阅读情况调查问卷

问卷时间： 问卷地点： 问卷编号：

市民朋友，您好！

为大力推动我市全民阅读活动，更好的建设“书香新沂”，营造浓厚的书香阅读氛围，现进行全民阅读情况调查，希望您百忙之中抽一点时间，填写这份问卷。谢谢！

1.您的主要阅读方式有哪些？（ ）
A.阅读纸质图书、报纸、期刊 B.电脑阅读 C.手机阅读
D.手持阅读器 E.光盘 F.其他

2.您一年大约阅读几本纸质图书？（ ）
A.5本以下 B.5-10本 C.10本以上

3.您有使用过类似“学习强国”平台这样的电子阅读习惯吗？（ ）
A.经常使用 B.不使用

4.您是否使用过附近的阅读设施（图书馆、书店、社区书屋、农家书屋等）？（ ）
A.使用过 B.没有使用过

5.您对附近的阅读设施所提供的服务感觉如何？（ ）
A.非常满意 B.满意 C.不满意

6.您或您的家人参加过图书馆或其他举办的阅读活动吗？（ ）
A.经常 B.有时 C.从来没有

7.您对新沂市举办的阅读活动感到满意吗？（ ）
A.非常满意 B.满意 C.不满意

8.您平时喜欢听书吗？您听书主要通过何种方式？（ ）
A.手机等移动终端 B.电脑听书 C.广播听书

9.您的孩子几岁了？节假日或平时，您是否抽出时间与孩子共同阅读或为孩子读书？（ ）
A.经常 B.有时 C.从来没有